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KARTA PRODUKTU

Numer Katalogowy | 750604801
Dane Techniczne
Pojemnosc¢ (Ah) 60Ah
Napiecie (V) 12V
Prad rozruchowy (A)EN 480
Dtugos¢ (mm) [L] 230
Szeroko$¢ (mm) [W] 170
Wysokos¢ (mm) [H] 224
Waga (kg ) +/- 10% 14,7
Uktad potgczen 1 (Lewo +)
Koncowki 3
Mocowanie BOO
Wskaznik natadowania X
Prad tadowania Ok. 1/10 pojemnosci znamionowej
Napiecie tadowania 14,8V
Typ/ Technologia Kwasowo-otowiowy (Ca-Ca) / X-Classe

*DOMYSLNY ZAMIENNIK Varta: 5604110543132 (Sprawdz)

MASTER-SPORT Automobiltechnik (MS) GmbH
Leopoldstr. 244 80807 Miinchen
Tel: +48 18 35 35 475 E-mail: sekretariat@master-sport.de
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TECHNICAL DATA SHEET

Catalog number 750604801
TECHNICAL DATA
Capacity (Ah) 60Ah
Voltage (V) 12V
Cold cranking performance (A)EN 480
Lenght (mm) [L] 230
Width (mm) [W] 170
Height (mm) [H] 224
Weight (kg ) +/- 10% 14,7
Connection layout 1 (Left +)
Tips 3
Base hold-down BOO
Charge indicator X
Charging current Approx. 1/10 Rated Capacity
Charging voltage 14,8V
Type / Technology Lead-Acid (Ca-Ca) / X-Classe

*DEFAULT REPLACEMENT Varta: 5604110543132 (Check)

MASTER-SPORT Automobiltechnik (MS) GmbH
Leopoldstr. 244 80807 Miinchen
Tel: +48 18 35 35 475 E-mail: sekretariat@master-sport.de
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TECHNISCHES DATENBLATT

Nummer 750604801
TECHNISCHE DATEN
Nennkapazitat (Ah) 60Ah
Nennspannung (V) 12V
Kaltstartstrom (A)EN 480
Lange (mm) [L] 230
Szeroko$¢ (mm) [W] 170
Hohe (mm) [H] 224
Batteriegewicht (kg ) +/- 10% 14,7
Polausfiihrung 1 (Links +)
Schaltung 3
Bodenleiste BOO
Ladeanzeige X
Ladestrom Ca. 1/10 Nennkapazitat
Ladespannung 14,8V
Typ / Technologie Blei-Saure-Batterie (Ca-Ca) / X-Classe

*STANDARD-ERSATS Varta: 5604110543132 (Scheck)

MASTER-SPORT Automobiltechnik (MS) GmbH
Leopoldstr. 244 80807 Miinchen
Tel: +48 18 35 35 475 E-mail: sekretariat@master-sport.de
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SCHEDA PRODOTTO

!
—
r

Numero di catalogo 750604801
Dati tecnici
Capacita (Ah) 60Ah
Tensione (V) 12V
Spunto (A)EN 480
Lunghezza (mm) [L] 230
Larghezza (mm) [W] 170
Altezza (mm) [H] 224
Peso (kg ) +/- 10% 14,7
Sistema di connessione 1 (Sinistra +)
Estremita 3
Montaggio BOO
Indicatore di carica X

Corrente di carica

Circa 1/10 Capacita nominale

Tensione di carica

14,8V

Tipo / Tecnologia al Piombo-Acido (Ca-Ca) / X-Classe

*Sostituto Varta: 5604110543132 (Controllare)

MASTER-SPORT Automobiltechnik (MS) GmbH
Leopoldstr. 244 80807 Miinchen
Tel: +48 18 35 35 475 E-mail: sekretariat@master-sport.de
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TexHn4yecKkme xa PAKTEPUNCTUKU

KaTtanoxHbii Homep 750604801
TexHuuyeckue faHHble
EmkocTb (A4) 60Ah
HanpspkeHne (B) 12V
Myckoson Tok (A) EN 480
OnuHa (Mm) [L] 230
WunpuHa (Mm) [W] 170
BbicoTa (Mm) [H] 224
Bec (kr) +/- 10% 14,7
Cucrtema cBsA3u 1 (cneBa +)
KOHUbI 3
MOHTa>X BOO
MHgukatop 3apaga X
3apsagHbIn TOK [Ipu6.s1. 1/10 OT HOMMHAJIbHON MOLIHOCTH
3apsigHoe HanpsbkeHne 14,8V
Tun / TexHonorus Kucnota-csuHel (Ca-Ca) / X-Classe

MASTER-SPORT Automobiltechnik (MS) GmbH

*3ameHa no ymonyaxuio Varta: 5604110543132 (MpoBepuTs)
Leopoldstr. 244 80807 Miinchen
Tel: +48 18 35 35 475 E-mail: sekretariat@master-sport.de
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Datovy harok

Katalégoveé Cislo 750604801
Technické udaje
Kapacita (Ah) 60Ah
Napatie (V) 12V
Startovaci prud (A) EN 480
DiZka (mm) 230
Sirka (mm) 170
Vyska (mm) 224
Hmotnost' (kg) +/- 10% 14,7
Systém pripojenia 1 (Lewo +)
Koncovky 3
Montazne BOO
Indikator nabitia X
Nabijaci prud Ok. 1/10 menovitej kapacity
Nabijacie napétie 14,8V
o Kyselinovo -olovovy (Ca-Ca) / X-Classe
Typ / technoldgia

*PREDVOLENA VYMENA Varta: 5604110543132 (Check)

MASTER-SPORT Automobiltechnik (MS) GmbH
Leopoldstr. 244 80807 Miinchen
Tel: +48 18 35 35 475 E-mail: sekretariat@master-sport.de
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